
Grill eléctrico /
Electrical grill /
Grille panini électrique

Serie / Series / Série GR

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER

Material
Material
Matériel

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas

Tensión/Frecuencia

Superf. placa inferior

Temperatura

Measures

Power supply

Surface low plate

Temperature

Mesures

Tension/Fréquence

Surface plaque inférieur

Température

Precio
Price
Prix

Opcional
Optional
Options

-

All superior plates are grooved, except the 
models “TL” who are smooth.
Adjustable thermostat at 250°C.
Safety thermostat.
Pilot light which turns off when reaching the 
desired temperature.
Frontal greases collector.

Estructura en acero inoxidable / Placas acanaladas o lisas de hierro fundido
Stainless steel body / Flat or grooved iron plates

Structure en acier inoxydable / Plaques rainurées ou lisses en fonte

GR 42 GR 41 L GR 41 LTL GR61 GR61L GR61LTL GR82 GR82L GR82LTL GRM2

400 400 400 510 510 510 690 690 690 690
430 430 430 430 430 430 430 430 430 430
240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

1800 1800 1800 3000 3000 3000 3600 3600 3600 3600

230/50-60

255 x 245 365 x 245 550 x 245

+30°C / +250°C 

GR 61GR 41 LGR 42 GR61LGR 41LTL GR61LTL GR 82 GR M2GR 82 LTLGR 82 L

GR 42 GR 82

Toutes les plaques supérieures sont rainurées, 
sauf les modèles “TL” qui sont lisses.
Thermostat indépendant réglable jusqu’à 250°C.
Thermostat de sécurité.
Signal lumineux, qui s’éteint quand la plaque a 
atteint la température souhaitée.
Tiroir récupérateur de graisses en position 
frontale.

Todas las placas superiores son acanaladas, 
excepto  los modelos “TL” que son lisas.
Termostato independiente regulable hasta 250°C.
Termostato de seguridad.
Señalizador luminoso, que se apaga cuando la 
placa ha alcanzado la temperatura deseada.
Recogedor grasas frontal.

(V/Hz)

(mm)

(ºC)

533532

12

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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